



切实增强派出(驻)机构监督实效

——访嘉鱼县纪委副书记王秀群

市纪委监委

召开市直重点派驻纪检组长座谈会

本报讯 通讯员唐仁科报道:2013年12月27日,市直重点派驻纪检组长座谈会召开,市发改委、市民政局等10家重点派驻纪检组组长和管理办公室人员参加会议。

我市派(出)驻机构改革工作启动以来,各项工作有序推进,制度机制不断健全,队伍建设不断强化,改革工作已进入实质性阶段。按照派驻改革进程要求,从2014年元月1日起各派驻机构人员、工资、福利等彻底与原单位脱钩,派驻纪检组各项工作要严格按照市纪委监察局制订的规章制度抓好落实,认真履行好各自的职责。

会议强调,各派驻纪检组要努力做到“三个转变”,即:由业余队员向专业队员转变、由被动向主动转变、由不办案向办案转变。要结合各自工作职能,紧紧围绕“党风廉政建设和反腐败工作”这一主线,监督工作求规范,重点工作求突破,创新工作抓亮点。要关注热点难点问题,加大对违纪违法案件的查处力度。

取消公款台历订单

通山叫停“纸片上的腐败”

本报讯 通讯员倪德武报道:近来,通山县认真贯彻落实中央纪委通知精神,严控“纸片上的腐败”。

该县下发《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》,要求各单位认真学习,单位一把手要切实履行第一责任人职责,做到令行禁止,确保本单位和下属单位不用公款购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品,绝不允许搞变通,更不准向企业转嫁、摊派。对已用公款印制、预订的,一律停止,对顶风违纪的严肃责任追究。

为将工作落到实处,该县从纪检、审计等部门抽调人员16名,组成4个检查组,采取听汇报、走访座谈、查阅帐目等方式对各单位贯彻落实《通知》情况进行监督检查。

截至目前,已对56个单位开展了专项督查,尚未发现违规行为。

筑牢干部廉政思想防线

崇阳加强新任公务员教育

本报讯 通讯员余光辉、陈超报道:“新岗位,新起点。我要努力成为一名思想纯洁、作风纯洁、清正廉洁的党员干部。”2013年崇阳县检察院新任公务员曾皓说。

日前,崇阳县纪委在县委党校为2013年新录用公务员上了一堂廉政教育课,就加强新任公务员自身建设、自觉抵御腐朽思想侵蚀等方面进行探讨和交流,并对新任公务员提三点要求:一要认真学习党纪条规,牢牢把握是非界限;二要保持崇高精神境界,增强拒腐防变能力;三要始终保持头脑清醒,算好人生“七笔账”。



前不久,通城县纪委监察局举行开放日活动,邀请部分乡镇、村(居委会)、县直部门、媒体代表共21人“零距离”接触纪委办公场所、监察系统。通过主动搭建与公众“零距离”交流平台,开辟了阳光纪检监察新渠道,让更多公众了解纪委、支持纪委、监督纪委。图为通城县委副书记吴贵龙向代表介绍该县纪委派出纪检组工作情况。(通讯员 罗湛阳)



近年来,咸安区十分重视廉政文化建设。继北伐汀泗桥战役纪念馆被评为全省第一批廉政教育示范基地之后,2013年温泉办事处白茶社区、咸安区财政局又积极申请了全省廉政文化示范点。目前,咸安区已建成省级示范基地1个,市级廉政文化示范点3个,区级廉政文化示范点29个。图为滨河西路廉政文化长廊。(通讯员 赵丽红)

经验视窗

JING YAN SHI CHUANG

经验视窗

JING YAN SHI CHUANG</p